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ВСТУП

У сучасний період в Україні відбуваються глибокі економічні
перетворення,  обумовлені  переходом  до  ринкових  методів
господарювання.  В  структурі  ринкових  відносин  і  у  механізмі  їх
регулювання з боку держави важливу роль відіграють податки.

Податки – це обов'язкові внески до бюджету відповідного рівня
або  державного  цільового  фонду,  які  здійснюються  платниками  у
порядку  і  на  умовах,  що  визначаються  законами  України  про
оподаткування.  Сукупність  податків  і  зборів  до  бюджетів  та  до
державних  цільових  фондів,  що  справляються  у  встановленому
законами України порядку, становлять систему оподаткування.

Зараз  в  Україні  створена система оподаткування,  що загалом
відповідає  вимогам  ринкових  відносин.  Передусім  це  стосується
переліку податків. Проте механізм обчислення та техніка справляння
податків  та  зборів  є  досить  складними  і  часто  змінюються.  Як
наслідок, податкова система є нестійкою, що значно ускладнює як
теоретичне  сприйняття  окремих  податків,  так  і  практичне  їх
обчислення.

У зв'язку  з  цим  підвищуються  вимоги  до  рівня  професійної
підготовки  працівників  економічних  служб  підприємств
залізничного транспорту з питань оподаткування.

Базові  знання  з  теорії  і  практики  оподаткування  дозволяє
набути  вивчення  дисципліни  «Податкова  система». Програмою
дисципліни, крім лекцій та практичних занять, передбачено значний
обсяг самостійної роботи студентів. Самостійна робота сприяє більш
міцному  засвоєнню  студентами  матеріалу,  активізує  навчальний
процес.

Метою самостійної роботи з дисципліни «Податкова система» є:

- засвоєння  студентами  теоретичних  аспектів  оподаткування,
тобто вміння визначати сутність податків та їх елементи, принципи
оподаткування  та  побудови  податкових  систем,  дослідження
дискусійних та проблемних питань щодо цього;

- оволодіння  технікою  роботи  з  законодавчими  та
нормативними документами з питань оподаткування;

- вироблення навичок обчислення та обліку податків, складання
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податкової звітності.
1 ТЕМАТИКА РОБІТ

Для  закріплення  та  поглиблення  одержаних  знань  студенти
денної  форми  навчання повинні  виконати  письмову  самостійну
роботу за однією з запропонованих тем.

1 Роль і значення податків в умовах ринкової економіки.
2 Розвиток економічної думки і теорії податків.
3 Становлення та розвиток теорії податків в Україні.
4 Податкова система і принципи її побудови.
5 Податкові системи Давнього світу.
6 Податкові системи Середньовіччя.
7 Податкові системи зарубіжних країн кінця  XIX – початку

XX сторіччя.
8 Податкова система України кінця XIX – початку XX сторіччя.
9 Податкова система України в роки непу.
10 Податкова система України в 30-ті роки.
11 Податкова система України в 60-ті роки.
12 Податкова система України в умовах переходу до ринкової

економіки.
13 Податкова  система  України  і  Російської  Федерації:

порівняльний аналіз.
14 Напрямки  реформування  податкових  систем  в  країнах

Східної Європи.
15 Шляхи вдосконалення податкової системи в сучасних умовах.
16 Економічна політика і податки.
17 Податкова політика в Україні в умовах переходу до ринку.
18 Вплив податків на макроекономічні процеси.
19 Податкові  аспекти  стимулювання  підприємницької

діяльності вітчизняних товаровиробників.
20 Роль  ставок  податків  у  державному  регулюванні

економічного розвитку.
21 Формування  податкової  політики  підприємства  в  умовах

ринкової економіки.
22 Еволюція теорії перекладення податків.
23 Розподіл  податкового  навантаження  в  умовах  ринкової

економіки.
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24 Вільні економічні зони: проблеми оподаткування.
25 Система оподаткування населення в Україні:  становище і

розвиток.
26 Роль податків у регулюванні доходів громадян.
27 Податкове  регулювання  підприємницької  діяльності

фізичних осіб.
28 Оподаткування доходів громадян.
29 Оподаткування  доходів  громадян  від  заняття

підприємницькою діяльністю.
30 Особливості  оподаткування  доходів  громадян  від  заняття

торгівельною діяльністю.
31 Оподаткування особистих доходів в cкандинавських країнах.
32 Прибуткове оподаткування доходів у США.
33 Ставки  прибуткового  податку  і  їх  роль  у  регулюванні

доходів громадян та мотивації результатів праці.
34 Інфляція і проблеми оподаткування доходів громадян.
35 Податкове регулювання діяльності промислових підприємств.
36 Система  оподаткування  доходів  юридичних  осіб,  етапи

становлення.
37 Пільги платникам податків:  сутність  і  значення в  умовах

переходу до ринку.
38 Оподаткування прибутку підприємств в Україні.
39 Система непрямого оподаткування підприємств в Україні.
40 Податок на додану вартість, його сутність і значення.
41 Сутність і значення акцизного збору.
42 Акцизний збір на алкогольні напої.
43 Єдиний податок: теоретичні основи та практика застосування.
44 Система місцевих податків і зборів в Україні.
45 Ресурсні платежі в системі оподаткування.
46 Роль та значення майнового оподаткування в сучасних умовах.
47 Становлення  та  розвиток  системи  платежів  у  державні

цільові фонди.
48 Екологічне оподаткування,
49 Роль  мита  та  митних  зборів  у  регулюванні

зовнішньоекономічної діяльності.
50 Перспективи гармонізації національних податкових систем

у світовій економіці.
51 Механізм створення і функціонування офшорних зон.
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52 Міжнародні аспекти оподатковування.
2  РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОНАННЯ 
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ І ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ

Вищенаведена тематика робіт є типовою.
Студент самостійно вибирає тему і погоджує її  з викладачем,

щоб вона не повторювалася в одній учбовій групі.
Також студент може взяти тему, яка не зазначена в переліку. В

такому разі її слід попередньо узгодити з науковим керівником від
кафедри «Облік і аудит».

Робота  складається  із  вступу,  теоретико-аналітичної  частини,
висновків та списку використаної літератури.

У  вступі  необхідно  обґрунтувати  актуальність  обраної  теми,
розкрити  її  теоретичне  і  практичне  значення,  сформулювати  мету
роботи і поставлені завдання.

Теоретико-аналітична  частина  повинна  містити  докладний
огляд  та  аналіз  літературних  джерел  з  обраної  теми,  висвітлення
дискусійних питань, аналіз законодавчої та нормативної бази щодо
справляння досліджуваного податку. Крім того, в роботі необхідно
проаналізувати динаміку надходження податків до бюджету, наявні
тенденції,  зробити  відповідні  висновки,  навести  приклади
розрахунків та порядок ведення обліку податків.

У  висновку  роботи  підсумовуються  результати  проведеного
дослідження, викладаються пропозиції автора.

До  списку  літератури  необхідно  включити  використані
літературні джерела.

Обсяг роботи повинен складати 15-20 аркушів тексту на одній
стороні аркуша білого паперу формату А4 (210х297 мм) до 30 рядків
на сторінці з полями: зліва – 30 мм, справа – 10 мм, вгорі – 20 мм,
внизу – 25 мм.

3 ВИМОГИ ДО ЗАХИСТУ І КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

При  оцінюванні  результатів  виконання  самостійної  роботи
науковий  керівник  від  кафедри  «Облік  і  аудит»  звертає  увагу  на
повноту  розкриття  обраної  теми,  її  теоретичного  і  практичного
значення,  тим,  як  студентом  досягнута  мета  роботи  і  реалізовані
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завдання.  Крім  того,  науковий  керівник  розглядає,  як  у  роботі
проаналізовані  наявні  тенденції,  зроблені  відповідні  висновки;
наведені конкретні приклади розрахунків та порядок ведення обліку
податків на підприємстві залізничного транспорту.

У  випадку  невпевненої  доповіді  студента,  яка  робиться  на
практичному  занятті  відповідно  учбовій  програмі,  викладач  для
оцінювання  його  знань  може  поставити  додаткові  запитання  за
тематикою виконаної їм самостійної роботи.

Питома вага виконання і захисту самостійної роботи у другому
навчальному модулі складає 15 %.
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